
PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Skala 1:500
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OZNACZENIA:

- oś drogi

- granice jezdni

- jezdnia z mieszanki mineralno-bitumicznej

- kortyo trójkątne szerokości 50cm

-  pobocze tułczniowe

- łupina odwadniajaca o wymiarach 0.4x0.5m

-  przykanaliki PCV160

- wpust uliczny Ø 500 z osadnikiem

obudowany kostka brukową szerokości 0.3m
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Zjazd Z2

szer. 5,0m

-  gródź stalowa typu larsen L=29m, H=4,5m
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Nawierzchnia

mineralno-bitumiczna

Nawierzchnia

mineralno-bitumiczna

Nawierzchnia

mineralno-bitumiczna

Nawierzchnia

mineralno-bitumiczna

Nawierzchnia

mineralno-bitumiczna

Przykanalik PVC200

(SN8)L=6,70m +

13,70m

Łupina odwadniająca

0,4x0,5m, L=40.0m

+ bariera U12a, pobocze

z kostki brukowej

Obustronne pobocze

tłuczniowe - szerokości 0,5

Obustronne pobocze

tłuczniowe - szerokości 0,5m

Obustronne pobocze

tłuczniowe - szerokości 0,5m

 Pobocze tłuczniowe

- szerokości 0,5

Krawężnik bet. na ławie z

oporem 15x30cm L=33,5m

Ściek trójkatny

betonowy szer. 0.5m

-  krawężnik bet. na ławie z oporem 15x30cm

Gródź stalowa typu larsen

L=29m, H=4,5m
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Szczegół A

Szczegół B
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Drzewa do wyciniki - iglaste

Ø60 - 5szt.

Drzewo do wyciniki - Lipa

Ø70 - 1szt.

-  dzrzewa do wycinki

Zjazd Z1

szer. 4,0m

Bariera U12a L=46m

Ściek trójkatny

betonowy szer. 0.5m

-  bariera U12a

R=15,0m

Ł=6,4m

 = 12°

R=2,0m

Ł=3,0m

 = 57°

R=15,0m

Ł=2,8m

 = 11°

R=30m

Ł=4,9m

 = 9°

R=30,0m

Ł=6,5m

 = 12°

R=32,0m

Ł=24,0m

 = 42°

R=33,0m

Ł=30,5m

 = 53°

R=120,0m

Ł=25,0m

 = 12°

R=464,0m

Ł=54,5m

 = 7°

Ścianki czołowe kamienne

(2,0x1,5x0,4) przepustu do

odbudowy x2 +oczyszczenie

przepustu

Ścianka czołowa betonowa

przepustu do odbudowy  +

PEHD300 L=7,0m


